
 

Poêle à bois STIMO référence 6101 44 

 

Rédacteur : FL, le 05/04/2018    
       Page 1 sur 11 
  

 

Poêle à bois 
 

Stimo 
 

 

 

 
 

 

Référence 610144 

www.pieces-de-poele.com



 

Poêle à bois STIMO référence 6101 44 

 

Rédacteur : FL, le 05/04/2018    
       Page 4 sur 11 
  

 

Vue éclatée du corps de chauffe  
 
 

 1 

 2 

 5 

 6 

 7 

 9 
 10 

 11 

 13 

 14 

 16 

 17 

 18 

 19 

 20 

 21 

 22 

 23 

 24 

 25 

 26  27 

 28 

 29 

 30 

 31 

 18 

 7  11 

 11 

 3 

 4 

 11 

 8 

 15 

 12 

www.pieces-de-poele.com



 

Poêle à bois STIMO référence 6101 44 

 

Rédacteur : FL, le 05/04/2018    
       Page 5 sur 11 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Repère Nbr Désignation Référence 

 1 Joint thermocorde porte Ø 9 longueur – 2.0 m AI303009 

 1 Joint thermocorde  vitrage 7x3 - longueur – 0.94 m AI010080 
1 1 PLAQUE SIGNALETIQUE AM677174 

2 1 MENTONNET AS610199 
3 1 VIS REGISTRE AS610309 
4 1 PASSE SANGLE AS610311 

5 1 AXE VOLET AS610314 

6 4 CLAMS AS700180 

7 3 RONDELLE M Ø 10 BRUT AV4100100 

8 2 RONDELLE  ONDULEE Ø10.5 AV4171051 

9 2 GOUPILLE CANNELEE 6X30 AV6306300 

10 1 ECROU M5 BRUT AV7100050 

11 10 ECROU EMBASE M6 AV7220060 
12 4 ECROU EMBASE M8 AV7220080 
13 1 VAM TH M5X25 BRUT AV8405250 

14 2 VAM FHC M6X25 INOX AV8636256 

15 4 VAM FHC M8X30 BRUT AV8638300 

16 4 VAM TCPZ M4X6 ZN AV8644067 

17 4 VAM BHC M6X30 BRUT AV8686300 

18 2 VAM STHCPLT 6X8 AV8706080 

19 1 VITRE AX610144 

20 4 PIED F612515U 

21 1 SOCLE F612516B 

22 1 FOND F612517B 

23 1 FACADE F612518U 

24 1 POIGNEE F612519U 

25 1 PORTE F612520U 

26 1 LOQUET F612521U 

27 1 REGISTRE F612522U 

28 1 TAQUE F612523B 

29 2 DEFLECTEUR F612524B 

30 1 VOLET 600 F660150B 

31 1 PLAQUE-FEU F670703B 

www.pieces-de-poele.com




